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 Comisia de Disciplină
a FRF a decis că echipa de
fotbal Steaua va disputa
meciul din cadrul etapei a
33-a a Ligii I cu „U” Craio-
va fără spectatori, pentru
că la derbiul cu Rapid fanii
din Ghencea au provocat
incidente grave și au afișat
lozinci rasiste împotriva
teamului din Giulești  Tri-
bunalul București va relua,
în 10 iunie, procesul în
care firma VGB Invest,
controlată de Marian Ian-
cu, cere instanţei să anu-
leze documentele prin ca-
re Claudio Zambon a pre-
luat palmaresul și brandul
echipei de fotbal Poli Timi-
șoara  În urma înfrân-
gerii suferite în meciul cu
Gloria Buzău (1-4), antre-
norul principal al prim-divi-
zionarei de fotbal FC Vas-
lui, Viorel Moldovan, a fost
demis din funcţie, cârma
echipei fiind preluată de
secundul Cristian Dulca.
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mozaic
� Câţiva antrenori care au

pregătit și pregătesc sportivi
importanţi în ultimii ani inten-
ţionează să înfiinţeze o fun-
daţie prin care să strângă fon-
duri pe care să le direcţione-
ze către autofinanţare. Printre
cei angrenaţi în acest proiect
se află Valeriu Tomescu, an-
trenorul campioanei olimpice
de maraton, Constantina Diţă
Tomescu, și Nicolae Formin-
te, antrenorul coordonator al
lotului olimpic de gimnastică
feminină � Înainte cu o lună
de termenul limită de depu-
nere a ofertelor pentru licitaţia
de construire a noului stadion
„Ion Moina” din Cluj, 83 de
societăţi comerciale au achi-
ziţionat caietul de sarcini.
Printre acestea se regăsesc
și firme care au construit are-
nele destinate Jocurilor Olim-

pice de Vară de la Atena sau
cea care a ridicat stadionul Al-
lianz Arena, unde își dispută
meciurile de pe teren propriu
echipa de fotbal Bayern
München � Divizionara secun-
dă de fotbal UT Arad își face
deja planuri pentru sezonul ur-
mător, când își propune să ata-
ce promovarea în Liga I. „Din
acest moment, începem să
construim. Vrem să facem o
echipă capabilă de performan-
ţă”, a declarat consilierul tehnic
Roland Nagy. „Mai întâi trebuie
să găsim bani, apoi vom vorbi
despre promovare”, a avertizat
președintele clubului, Giovanni
Catanzariti � János Kurkó, pa-
tronul vicecampioanei Româ-
niei la hochei pe gheaţă HC
Miercurea Ciuc, a anunţat că se
va retrage din activitatea sporti-
vă în urma deciziei FRHG de a
sancţiona formaţia sa pentru
presupusa boicotare a selecţi-
onatei naţionale. „Am sacrificat
zece ani și două milioane de

euro pentru hochei. Am primit
amenzi drastice, lucru care
ne-a adus aproape în imposi-
bilitatea de a continua activita-
tea acestui club: jucători sus-
pendaţi patru etape, sancţiona-
rea cu cincisprezece puncte și
amendă de 10 000 de euro. Nu
pot accepta așa ceva”, a decla-
rat János Kurkó � Handbalis-
tul sârb Bozo Rudić (38 de ani)
a pus punct carierei de jucător,
fiind numit în funcţia de antre-
nor principal al echipei Steaua
MFA. Absolvent al școlii de an-
trenori de la Novi Sad, Bozo
Rudić și-a făcut deja ucenicia
la formaţia bucureșteană, fiind
antrenor interimar în ultimele
luni, chiar dacă pe hârtie a figu-
rat ca jucător. Cele două funcţii
erau oarecum în contradicţie,
astfel că cele două părţi au do-
rit să aranjeze lucrurile. Ori-
cum, în ultimele șase luni,
Bozo Rudić  nu prea a mai in-
trat pe teren � Echipa Dinamo-
Secrom București a fost anun-

mozaic

ţată de Federaţia Română de
Ciclism să nu mai vină în Tu-
rul României, programat între
6-13 iunie, cu rutieri străini.
„De trei-patru ani participăm
cu acești sportivi în Turul Ro-
mâniei și ne batem să ţinem
steagul sus. Vom contesta de-
cizia”, a declarat managerul
echipei, Constantin Cârstea.
Federaţia se apără, motivând
că regulamentele instituţiei
s-au schimbat, iar străinii tre-
buie să aibă rezidenţă în Ro-
mânia � Dănuţ Perjă (34 de
ani), fundașul echipei de fot-
bal Rapid București, va de-
veni liber în vară, când îi va
expira contractul cu clubul
giuleștean. Cel mai probabil,
el se va reîntoarce la Ceahlă-
ul Piatra Neamţ, sub culorile
căreia a mai evoluat între anii
1996-2000.

Programul competiþiilor sportive
 Săptămâna Olimpică,

organizată de Academia
Olimpică Română - Filiala
Timiș, a oferit și oferă tuturor
categoriilor de vârstă atracti-
ve manifestări cultural-spor-
tive. Astfel, după ce în cursul
săptămânii au avut loc pen-
tatlonul olimpic școlar, juri-
zarea lucrărilor fazei judeţe-
ne a concursurilor cu tema
„Un condei numit fair-play”
și „Jocurile Olimpice în ima-
ginaţia copiilor”, turneul de
volei și întrecerea de dese-
ne pe asfalt „Citius, Altius,
Fortius“, pentru sâmbătă, în
zona Stadionului „Dan Pălti-
nișanu” sunt programate
două crosuri. La ora 10,00
se va da startul în Crosul Ini-
milor, la care va participa
grupul de pacienţi cu inter-
venţii chirurgicale cardiace,
iar la ora 10,30 începe Cro-
sul Olimpic 2009, concurs
cu premii, organizat pentru
elevi, studenţi, militari, per-
soane vârstnice și cu handi-
cap locomotor. Duminică, în
ultima zi a Săptămânii Olim-
pice, în Piaţa Unirii, între
orele 17-20, se va desfășu-

ra proiectul Rotaract „Dansul
ca alternativă de mișcare”.

 Prin disputarea meciuri-
lor din etapa a 5-a, sâmbătă
se va încheia turul întrecerilor
pe grupe valoricie ale Diviziei
Naţionale de Rugby, întâlnirile
din returul competiţiei fiind
programate în perioada 8 au-
gust - 5 septembrie. Iată pro-
gramul partidelor - grupa
„play-off” (locurile 1-6): Dina-
mo București - Steaua Bucu-
rești, CSM Baia Mare - „U” Cluj
și RC Farul Constanţa - RCM
Universitatea Timișoara (43-9,
s-a disputat în devans. Grupa
„play-out” (locurile 7-12): CS
Constructorul Constanţa - O-
limpia București, CS Poli Agro
Iași - RC Bârlad și CSM Su-
ceava - CFR Brașov.

 Următoarele turnee ale
circuitelor naţionale de tenis
de câmp pentru seniori și se-
nioare se vor desfășura după
cum urmează - feminin, com-
petiţie dotată cu Trofeul „Ilie
Năstase”, etapa a 3-a, între
29-31 mai, la Pitești; etapa a
4-a, între 1-7 iunie, la Bucu-
rești. Masculin, competiţie do-
tată cu Trofeul „Ion Ţiriac, eta-

pa a 4-a, între 29-31 mai, la
București; etapa a 5-a, între 1-
7 iunie, la Bacău.

 Între 29 mai - 2 iunie,
Hotelul Poieniţa din Băile Felix
găzduiește cea de-a 24-a edi-
ţie a Cupei Felix la șah. Fond
de premiere: 4 100 lei. Ocu-
panţii primelor trei locuri vor
încasa următoarele sume - lo-
cul I: 1 000 lei; locul II: 800 lei;
locul III: 400 lei. Organizatorii
turneului vor acorda și premii
speciale: celui mai bun șahist
bihorean i se va înmâna 150
lei, iar cel mai bun junior sub
16 de ani va primi 100 lei.

 Între 29-31 mai sunt pro-
gramate turneele cu nr. 2 ale
fazei semifinale a Campiona-
telor Naţionale de baschet
pentru echipele sub 14 ani, la
care evoluează următoarele
echipe - fete, seria A, la Galaţi:
CS Phoenix Galaţi, CSȘ Craio-
va, Olimpia București, BC Star
București, CSȘ Gheorgheni și
CSȘ nr. 1 Constanţa; seria B,
la Târgu Secuiesc: BC Sport
Cluj, LPS Satu Mare, CSȘ
Bega Timișoara, GAC Reghin,
CSȘ Râmnicu-Vâlcea și AS
KSE Târgu Secuiesc. Băieţi -

seria A, la Cluj: CSȘ Viitorul
Cluj, CSȘ Bega Timișoara,
CSU Brașov, LPS Oradea,
CSȘ Sfântu Gheorghe și „U”
Mobitelco Cluj; seria B, la Pi-
tești: LPS Pitești, Progresul
București, CSȘ Focșani,
CSM  Râmnicu-Sărat, BC Bu-
curești și CS Phoenix Galaţi.

Alte competiţii - Gimnas-
tică: Cupa DKMT, sâmbătă,
sala Complexului Sportiv
Bega, ora 10,00. Lupte libe-
re: Cupa Banatului, sâmbă-
tă, sala CSȘ nr. 1, ora 10,00.
Atletism: întreceri de Grand
Prix la probe combinate pen-
tru toate categoriile de vâr-
stă, în 29 și 30 mai, la Bucu-
rești; CN școlar și întreceri
de Grand Prix la probele cla-
sice pentru juniori de cate-
goria I, sâmbătă și dumini-
că, la București. Haltere: tu-
rul finalei CN pentru juniori
de categoriile I și a II-a,
sâmbătă, la Bistriţa; Cupa
României pentru juniori de
categoria a II-a, sâmbătă, la
Bistriţa. Judo: turneul final al
CN pentru juniori (U15),
sâmbătă și duminică, la Efo-
rie Nord.

Decorarea câºtigãtorilor Cupei UEFA
Președintele României, Traian Bă-

sescu, i-a decorat pe antrenorul Mircea
Lucescu (în imagine) și pe fotbalistul
Răzvan Raţ pentru câștigarea Cupei
UEFA. Astfel, conducătorul tehnic al
echipei de fotbal Șahtior Doneţk a primit
Ordinul Naţional „Steaua României” în
grad de Cavaler, în semn de înaltă apre-
ciere a întregii activităţi fotbalistice. În
același timp, jucătorului Răzvan Raţ i-a
fost conferit Ordinul „Meritul Sportiv”
clasa a III-a pentru întreaga activitate
sportivă și pentru performanţele obţinute
ca fotbalist, încununate prin câștigarea
ediţiei 2008-2009 a Cupei UEFA. Mircea
Lucescu este renumit prin faptul că în
1984 a dus reprezentativa României la
turneul final al CE din Franţa, a construit
echipe de club puternice atât în ţară, cât
și în străinătate și a lansat mulţi fotba-
liști valoroși. Fundașul stânga al echipei
Șahtior Răzvan Raţ a jucat în 56 de par-
tide cu selecţionata naţională.

Primul titlu de vicecampioanã
S-a încheiat ediţia 2008-2009 a

Diviziei A de baschet masculin. În fi-
nala competiţiei s-au calificat echipele
CSU Asesoft Ploiești și BCM Elba
Timișoara. Finala s-a disputat după
sistemul cel mai bun din cinci meciuri.
Titlul naţional a fost cucerit de formaţia
prahoveană care s-a impus cu scorul
general de 3-0: 79-71, 90-82 și 80-66.
Astfel, CSU Asesoft, pregătită de an-
trenorul Vladimir Arnautović, și-a tre-
cut în cont cel de-al șaselea titlu naţio-
nal consecutiv, care se adaugă și ce-
lor șase trofee de Cupa României ob-
ţinute, de asemenea, consecutiv. BCM
Elba Timișoara, pregătită de antreno-
rul Dragan Petricević, rămâne cu con-
solarea jucării în premieră a unei fina-
le de Divizia A și trecerea în palmares
a primului titlu de vicecampioană naţi-
onală din istoria de 24 de ani a clubu-
lui. Cel de-al treilea meci al finalei s-a
disputat la Ploiești, unde „Leii din Ba-

nat” au început bine jocul, conducând
în minutul șase cu scorul de 14-9, iar
în prima pauză cu 17-14. Datorită
punctelor marcate de Căruţașu, în mi-
nutul 15 scorul a devenit 22-19 în fa-
voarea formaţiei CSU Asesoft, care a
jucat mai eficient și a obţinut o victorie
meritată cu scorul de 80-66. Cei mai
buni marcatori ai echipelor au fost
Hargrove (16), Căruţașu (15) și Griffith
(13), respectiv, Pesić (17), Marković
(13) și Păltinișanu (11). MVP-ul parti-
dei a fost desemnat Virgil Căruţașu.

Divizia A de baschet feminin s-a
încheiat cu victoria echipei Municipal-
MCM Târgoviște, care în finala com-
petiţiei a dispus de CSȘ-LMK Sfântu
Gheorghe cu scorul general de 3-0.
Formaţia dâmboviţeană a câștigat
toate cele 37 de meciuri disputate în
acest sezon și și-a trecut în palmares
cel de-al șaselea titlu naţional obţinut
în ultimii șapte ani.

Univers fotbalistic
Finanţatorul echipei de fotbal FC Ti-

mișoara, Marian Iancu, a declarat că a
aflat de la avocaţii săi că anunţarea deci-
ziei Tribunalului de Arbitraj Sportiv de la
Lausanne  în privinţa penalizării formaţiei
cu 6 puncte a fost amânată pentru 5 sau
6 iunie, în loc de 28 mai, așa cum a fost
stabilit iniţial. „Am fost anunţat de avocaţii
mei că răspunsul de la TAS va întârzia
până în 5 sau 6 iunie. Decizia poate fi
oricare, putem să și pierdem”, a declarat
Marian Iancu care, referindu-se la urmă-
torul meci al echipei timișorene, cel cu
Unirea Urziceni, a comentat: „Unirea este
cea mai bună echipă a campionatului,
este motivată sută la sută și n-ar fi o sur-
priză să câștige la Timișoara”. Menţio-

năm că, în turul Ligii I, meciul Unirea Ur-
ziceni - FC Timișoara s-a încheiat la ega-
litate, 1-1. După 32 de etape, lidera cla-
samentului este Unirea Urziceni, cu 66
puncte, urmată de Dinamo, cu 65 puncte,
FC Timișoara, cu 61 puncte, și CFR Cluj,
cu 58 puncte.

Liga I, etapa a 33-a, vineri, 29 mai,
ora 18,00: Gloria Bistriţa - CS Otopeni
(netelevizat); ora 21,00: Steaua - „U”
Craiova (Antena 1). Sâmbătă, ora 17,30:
CFR Cluj - Pandurii Târgu Jiu (GSP TV);
ora 19,30: Poli Iași - Gloria Buzău (GSP
TV) și Farul Constanţa - Gaz Metan Me-
diaș (GSP TV); ora 21,15: FC Vaslui -
Rapid București (GSP TV). Duminică,
ora 18,00: Oţelul Galaţi - FC Argeș Pi-

tești (netelevizat); ora 20,30: FC Timi-
șoara - Unirea Urziceni (GSP TV) și Di-
namo - FC Brașov (GSP TV).

Liga a II-a, seria a 2-a, etapa a 32-a,
sâmbătă, ora 11,00: FC Alba Iulia - Mi-
nerul Lupeni, Câmpia Turzii - UT Arad,
CFR Timișoara - Dacia Mioveni, ACU
Arad - FC Târgoviște, CSM Râmnicu Vâl-
cea - FCM Târgu Mureș, FC Drobeta Tur-
nu-Severin - Mureșul Deva și „U” Cluj -
Jiul Petroșani.

Liga a III-a, seria a 5-a, etapa a 33-a,
vineri, 29 mai, ora 18,00: Becicherecu
Mic - Viitorul Sânandrei, Calor Timișoara
- Minerul Mehedinţi, Fortuna Covaci - Uni-
rea Sânnicolau Mare, Progresul Gătaia -
AS Albina și Gloria Arad - Naţional Sebiș.

Sâmbătă, 23 mai
 Una dintre cele mai

importante partide din eta-
pa a 32-a a Ligii I de fotbal
s-a încheiat cu victoria echi-
pei FC Timișoara care a
dispus acasă de Steaua cu
scorul de 1-0. Celelalte re-
zultate: FC Brașov - Oţelul
Galaţi 1-1, Gloria Buzău -
FC Vaslui 4-1, CS Otopeni -
Poli Iași 4-1, Gaz Metan Me-
diaș - Gloria Bistriţa 3-1,
Rapid - „U” Craiova 0-3.

 Fotbaliștii de la divi-
zionara secundă de fotbal
CFR Timișoara i-au oferit
fanilor o surpriză plăcută,
învingând-o la Arad pe UTA
cu scorul de 1-0, golul fiind
marcat de Ramzi în minutul
88.

 În etapa a 4-a a gru-
pei „play-off” a Diviziei Na-
ţionale de Rugbi, RCM Ti-
mișoara a fost învinsă pe
teren propriu de Dinamo
Gaz Sud București cu scorul
de 10-24.

Duminică, 24 mai
 În derbiul etapei a

32-a a Ligii I de fotbal, Uni-
rea Urziceni, gazda întâlnirii,
a dispus de Dinamo cu sco-
rul de 1-0. Celelalte rezulta-
te: FC Argeș Pitești - CFR
Cluj 0-2, Pandurii Târgu-Jiu -
FC Farul Constanţa 0-0.

 Raliul Iașiului, contând
pentru etapa a 3-a a CN de
Raliuri, s-a încheiat cu victo-
ria echipajului finlandez Jar-
kko Miettinen, Mikko Lukka.
Din păcate, competiţia a
avut un final trist, pentru că
din cauza unui accident pi-
lotul Lucian Gârbacea a de-
cedat. Copilotul Tudor Mâr-
za a scăpat cu răni ușoare.

Luni, 25 mai
 La turneul final al CN

de baschet feminin de la
Alba Iulia, organizat în ca-
drul Olimpiadei Naţionale a
Sportului Școlar, au evoluat
opt echipe. Primul loc a fost
ocupat de echipa Liceului
Teoretic din Dej, urmată de
LPS Alba Iulia și LPS Galaţi.

Marţi, 26 mai
 În penultima etapă a

CN de tir cu glonţ, cea mai
bună prestaţie a avut-o
Georgiana Pintea (CSM
Arad) care, realizând 571
puncte, a îndeplinit baremul
pentru participarea la Cam-
pionatul European pentru
senioare.

Miercuri, 27 mai
 Meciul FCM Târgu Mu-

reș - FC Alba Iulia, restanţă
din Liga a II-a de fotbal, s-a
încheiat la egalitate, 1-1.
După 31 de etape, primele
două locuri ale seriei a II-a
sunt ocupate de Curtea de
Argeș și FC Alba Iulia, cu
câte 60 puncte, urmate de
CSM Râmnicu-Vâlcea și
FCM Târgu Mureș, cu câte
53 puncte.

Joi, 28 mai
 S-au pus în vânzare

biletele pentru meciul de
fotbal FC Timișoara - Uni-
rea Urziceni, programat
pentru duminică, de la ora
20,30. Preţul biletelor la pe-
luzele Nord și Sud - 10 lei,
tribunele I și II - 16 lei, tribu-
na 0 - 20 lei.

Vineri, 29 mai
 Federaţia Română de

Baschet a decis ca turneul
final al Diviziei B masculin
să se desfășoare între 10-
14 iunie, la Mediaș, unde vor
evolua ocupantele primelor
trei locuri ale celor două se-
rii, între ele aflându-se și BC
Timba Timișoara.

Pronosticurile redacţiei

AGENDA pentru concursurile

Pronosport din

30-31 mai
 1. Atl. Madrid - Almeria 1
 2. Betis Sevilla - Valladolid 1
 3. Espanyol - Malaga 1
 4. Gijon - Recreativo 1
 5. La Coruna - Barcelona 2
 6. Mallorca - Villarreal x
 7. Numancia - FC Sevilla x
 8. Osasuna - Real Madrid 2
 9. Santander - Getafe x
10. Valencia - Bilbao 1
11. Cittadella - Rimini x
12. Mantova - Salernitana x
13. Pisa - Brescia x

31 mai
 1. Bologna - Catania 1
 2. Fiorentina - Milan (p.) x
 3. Fiorentina -  Milan (f.) 1
 4. Genoa - Lecce 1
 5. Inter - Atalanta 1
 6. Juventus - Lazio 1
 7. Napoli - Chievo (p.) x
 8. Napoli - Chievo (f.) x
 9. Palermo - Sampdoria 1
10. Reggina - Siena x
11. Roma - Torino (p.) 1
12. Roma - Torino (f.) 1
13. Udinese - Cagliari 1

pronosport


